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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004281/2012
aan de Commissie (Vicevoorzitter / Hoge Vertegenwoordiger)
Artikel 117 van het Reglement
Frieda Brepoels (Verts/ALE)

Betreft: VP/HR - EU rapport Oost Jeruzalem 2011, wetgeving tegen nederzettingenpolitiek en 
zwarte lijsten voor kolonisten

In haar antwoord op mijn vraag E-000941/2012 acht de Hoge Vertegenwoordiger het niet opportuun 
opmerkingen te maken over de inhoud en aanbevelingen van het verslag over Oost-Jeruzalem van 
2011 van de missieleiders van de EU in Tel Aviv en Ramallah omdat dit verslag vertrouwelijk zou zijn. 
Omdat dit verslag ondertussen in de pers is verschenen en dus niet langer vertrouwelijk is1, acht ik 
het opportuun de eerder gestelde vragen opnieuw te stellen en een antwoord te vragen:

In het door de missieleiders van de EU in Tel Aviv en Ramallah opgemaakte rapport over Oost-
Jeruzalem van 2011 wordt vermeld dat de situatie in Oost-Jeruzalem achteruit gaat, en de 
nederzettingentoename de kans op een tweestatenoplossing ondermijnt. Volgens het rapport volgt 
Israel een beleid van het verplaatsen van de Joodse bevolking naar bezet Palestijns gebied in 
tegenspraak met de 4de Geneefse Conventie en internationaal humanitair recht. Israël ondermijnt 
ook systematisch de Palestijnse aanwezigheid in Oost-Jeruzalem, bv. door strikte bouwvoorschriften 
in Palestijnse buurten op te leggen en Palestijnse woonvergunningen in te trekken of te weigeren. 
Concrete actie is daarom nodig. Zo zou er wetgeving moeten komen om financiële transacties in 
steun van de nederzettingen te vermijden en Europese bedrijven te verhinderen of te ontmoedigen 
handelsactiviteiten te ontplooien die de illegale nederzettingenpolitiek van Israel zouden 
ondersteunen. Dit zou beter werken dan een politieke boycot. Een tweede suggestie in het rapport is 
dat gewelddadige kolonisten die zich Oost-Jeruzalem hebben gevestigd, geïdentificeerd moeten 
worden en op een EU zwarte lijst moeten komen te staan om hen de toegang tot de EU te ontzeggen.

Dit rapport komt bovenop gelijkaardige EU-rapporten over Oost-Jeruzalem van vorige jaren, en een 
ander recent in de pers bekendgeraakt intern EU rapport van juli 2011 over Area C, het gebied van de 
Westelijke Jordaanoever dat voor 62% onder Israëlische controle staat. In dat rapport wordt gezegd 
dat ook de nederzettingen daar een tweestatenoplossing onmogelijk maakt.

– Zal de Hoge Vertegenwoordiger beide concrete suggesties van de missieleiders in Tel Aviv en 
Ramallah ter harte nemen en ze actief bepleiten?

– Hoe zal de EU concreet de Israëlische nederzettingproblematiek helpen doorbreken?

1 http://www.bbc.co.uk/news/world-middle-east-12150792


